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Změna programu vyhrazena.

20:00 After party
Drama, ČR, 89 min, od 12 let, česká verze
S kocovinou po nočním tahu se studentka Jindřiška probouzí do 
domu plného exekutorů. Zabavují majetek a hledají jejího otce, 
který nadělal obří dluhy. Její dosud bezstarostný život se obrací 
naruby. Bude důvěřovat a pomůže svému otci, nebo zachrání sebe
samu, dokud je čas?

Sobota 7. 12.
14:30 Odvážná Vaiana 2
Animovaný, USA, přístupný, český dabing
Vaiana, která zcela neočekávaně obdrží žádost o pomoc od svých 
odvážných předků, se společně s Mauim a zcela novou posádkou 
vydává na pouť po mořských dálavách Oceánie do nebezpečných a 
dávno zapomenutých vod, kde na ni čeká dobrodružství plné 
nástrah, s jakými se dosud nikdy nesetkala.

Středa 4. 12.
10:00 Vlny (Bio Senior)
Drama/thriller, ČR, 131 min, od 12 let, česká verze
Dobový film Vlny režiséra Jiřího Mádla ukáže napínavé a doposud 
utajené příběhy novinářů Československého rozhlasu. Konec 60. let, 
v rádiech rokenrol, studentské revolty mění svět a starší z bratrů 
nastupuje do prestižní redakce rozhlasu. Záhy se ocitne v 
nebezpečném souboji redaktorů a tajných služeb a hlavní hrdina 
stojí před drsnou volbou: ochránit bratra, nebo pravdu a kolegy?

Komedie, ČR, 111 min, od 12 let, česká verze
Rozhlasový zpravodaj na Blízkém východě Karel Beran přijíždí tajně 
na otočku do Prahy zrovna, když v Kamburu vypuká revoluce. 
Zkušený profesionál tak arabskou revoluci simuluje na kuchyňských 
spotřebičích ve vinohradském bytě. Rozhlas se ale rozhodne poslat 
podpůrný tým. Přizná se reportér k mediálnímu podvodu, nebo bude 
předstírat vlastní smrt?

10:00 Vyjímečný stav (Bio Senior)
Středa 8. 1.

20:00 Léto s Evženem
Komedie/rodinný, Slovensko, 97 min, přístupný, český dabing
Tři kamarádi z menšího města stojí před nečekaným úkolem. Za 
čtrnáct dní mají svým dětem zachránit zničený letní tábor. 
Zachránit je má louka po hradem Tramberk, kastelán Evžen ale 
turisty v oblibě nemá. Když ho ale kvůli malé návštěvnosti chce 
Památková péče sesadit, tábornicí mu nakonec příjdou vhod.

Animovaný, SR, 111 min, přístupný, český dabing
Králičí dvojice Bob a Bobek se ukážou ve filmu. Žijí v maringotce po 
slavném kouzelníkovi a připravují se na soutěž o nejlepší zeleninu 
Zlatý kořen. Velké zahradnické schopnosti ale nemají a konkurence 
je veliká, veškerá úroda navíc všem soutěžícím začne mizet. Odhalí 
viníka? A kdo soutěž nakonec vyhraje?

14:30 Bob a Bobek: Na stopě Mrkvojeda 
Sobota 11. 1.

17:00 Ježek Sonic 3 
Komedie/akční, USA, 111 min, přístupný, český dabing
Modrý ježek Sonic je bezkonkurečně nejrychlejší tvor na naší 
planetě. A taky sympaťák, který má navzdory své roztomilosti 
povážlivě hodně nepřátel. Tentokrát ale jde o jeho dvojče s 
neuvěřitelnou silou teleportace a jde Sonicovi po krku.

Dokumentární, ČR/SR, 100 min, přístupný, česká verze
Nikdy se nevzdávej, neztrácej naději, zkoušej své hranice – to je 
krédo Diny Štěrbové, ženy, která pokořila osmitisicovou hranici 
himalájské Čo Oju. Vše navíc bez podpory horolezeckého svazu, 
režimu a v době, kdy ženy s cepíny a mačkami byly ještě raritou.

18:30 Za oponou velehor
Pátek 10. 1.

Komedie, ČR, 93 min, od 15 let, česká verze
Láska, radost, vzrušení, vášeň, sex - po patnácti letech manželství 
tohle už Evženovi a Anně uteklo mezi prsty. Jejich sousedé Tomáš a 
Laura ale mají "problém" opačný. Evženovi sice jejich hlasitost leze 
na nervy, v Anně se ale probouzí dlouho potlačovaný zájem a 
návštěva u sousedů se tak postupně začne zvrhávat.

Dále připravujeme: Jen my dva, Hokus pokus Diplodokus, Nosferatu, Nikdo mě nemá rád, Mladá srdce... 

20:00 V dobrém i zlém 
Středa 15. 1.17:00 Red One

Komedie/akční, USA, 123 min, od 12 let, české titulky
Když dojde na severním pólu k šokujícímu únosu, musí se velitel 
operační jednotky ELF Callum Drift spojit s nejznámějším 
svérázným lovcem odměn Jackem O'Malleym, aby zachránili 
Vánoce.

Životopisný/hudební, USA/Austrálie, 131 min, od 15 let, české titulky
Film BETTER MAN je založen na skutečném příběhu strmého 
vzestupu, dramatického pádu a pozoruhodného znovuzrození britské 
popové superstar Robbieho Williamse, jednoho z největších 
showmanů všech dob.

18:30 Better Man 
Pátek 3. 1.


